

на Вятке

Региональное отделение политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Кировской области

№ 3 (44) 28.03.2018

[kirov.spravedliv.ru](http://kirov.spravedliv.ru) vk.com/sr\_43

Периодичность один раз в месяц

## Получить субсидию на ЖКХ станет проще



**В случае принятия закона льготникам больше не нужно будет раз в полгода подтверждать отсутствие долгов за «коммуналку»**

Депутаты Государственной думы намерены изменить порядок предоставления субсидий на оплату коммунальных услуг, сделав его проще. Они предлагают освободить нуждающихся в финансовой поддержке людей от необходимости доказывать, что у них нет долгов по квартплате, и переложить это бремя на управляющие компании.

Управляющие организации и сейчас направляют в органы соцзащиты данные об отсутствии или о наличии задолженности, на основании которых

ведомство принимает решение о предоставлении выплаты в текущем

месяце. Однако авторы законопроекта отмечают, что на практике часто происходят ситуации, когда граждане лишаются субсидии на оплату жилищно-помещения и коммунальных услуг из-за предоставления управляющими организациями недостоверных или неточных сведений.

С аналогичным случаем не так давно группа кировчан обратилась к депутату Госдумы Вадиму Белоусову, который также является соавтором законодательной инициативы.

– В результате неправомерных действий управляющей компании, которая ошибочно сделала пересчет за отопление, целый жилой дом оказался в долгах и все его жильцы, имеющие права на получение субсидий за жилищно-коммунальные услуги, остались без них. Почти полгода жильцы этого дома были вынуждены доказывать прокуратуре, госжилинспекции, органам соцзащиты, что у них нет долгов. Потом обратились ко мне. Вопрос мы решили, но осадочек, как говорится, остался. Чтобы пресечь подобные случаи, и разработан данный законопроект, – рассказывает Вадим

Белоусов.

При этом проект предусматривает, что, если управляющая организация не выполнит свои обязанности и не сообщит сведения о долгах или об их отсутствии, льготник от этого ничего не потеряет. Субсидии за ЖКХ будут предоставляться до тех пор, пока коммунальщики не докажут через суд наличие долга у получателя. Это предлагается сделать для того, чтобы защитить людей от недобросовестных действий со стороны управляющих компаний.

Отметим, что законопроект уже принят в первом из трех чтений.

### ЦИФРА НОМЕР:

**1**  
**млрд. руб.**

получит Кировская область на создание мест в яслих группах детских садов

### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

**Пьяным судьям гаишник не указ**

Сотрудникам ДПС запретили отстранять от вождения автомобиля пьяных судей и отправлять их на медосвидетельствование. Об этом говорится в приказе МВД России. Кроме того, водителям, которые отказываются предоставить свою машину по требованию сотрудника полиции, теперь не грозит административный арест.

**Программа капремонта сорвана**

Об этом со ссылкой на Генерального прокурора России Юрия Чайку пишет «Московский комсомолец». По заявлению Генпрокурора, следы злоупотреблений выявлены в деятельности региональных фондов по капремонту. «Вскрыты факты хищения денежных средств, нарушений порядка начисления и учета взносов», – цитирует Чайку «МК». Чайка добавил, что, по данным Генпрокуратуры, в 2017 году каждый пятый дом, включенный в график, остался неотремонтированным.

**В России вводят налог на вытяжки**

Соответствующее письмо 14 февраля издал Росприроднадзор. Так, согласно документу, вентиляционная труба вытяжки – источник загрязнения окружающей среды. За выбросы из этой трубы, то есть за выходящий из нее воздух, придётся заплатить, а сам объем, если вы предприниматель или работаете с образованием юрлица, – поставить на государственный учёт.

**О семье, работе и первых заработанных деньгах – интервью с депутатом Белоусовым**



стр. 2

**Как будем платить за мусор после января 2019 года?**



стр. 4, 5

**Что известно о пожаре в кемеровском торговом центре**



стр. 6

**Депутат Госдумы Вадим Белоусов:**

# На работу хожу пешком

Ранний подъем, яичница и бутерброды на завтрак, а потом почти три километра пешком на работу и ровно столько же обратно. Даже если рабочий день закончился за полночь. Таким предстал перед нами депутат Государственной думы Вадим Белоусов. Хотя мы экс-руководителя крупнейшего в России макаронного производства представили несколько иначе. А он оказался добрым, искренним и в чем-то очень простым.

Вместе с тем отметим, что вклинившись в плотный рабочий график Вадима Владимира-ривича – дело не из простых. Мы застали его в воскресенье, 18 марта. Он только-только прилетел в Киров, чтоб проголосовать на выборах президента. Еще до интервью успел провести несколько встреч, а сразу после – отправился в Москву, чтобы уже во вторник вылететь в Брянск и там в составе Комиссии по экономической политике Парламентского Собрания Союза Беларуси и России продолжить работу по разработке единого правового пространства двух союзных государств.

Читайте наше интервью с депутатом Госдумы о работе, семье и первых заработанных деньгах.

## О ВЫБОРАХ

– Вадим Владимирович, за кого вы голосовали на выборах?

– Еще во время предвыборной кампании наша партия («Справедливая Россия»),

– Прим. ред.) поддержала действующего президента. Отчасти это обусловлено его существующей политикой, которая по многим направлениям совпадает с социальными требованиями нашей партии. Поэтому мой выбор достаточно очевиден. Я голосовал за действующего президента. Кроме этого, на мой взгляд, он единственный из представленных кандидатов в силах сделать нашу страну сильной, чтобы с ней считались во всем остальном мире.

– Чего ждете от следующего президентского срока?

– Конечно, прорыва. В начале марта президент выступил с посланием Федеральному собранию, я был в числе приглашенных. Президент довольно четко дал понять, что в ближайшие шесть лет наша страна должна совершить мощный скачок: экономический, технологический, социальный. В

планах – прочно закрепиться в пятерке крупнейших экономик мира. Меня такое стратегическое видение будущего страны на следующие шесть лет вполне устраивает. Это значит, что впереди у нас, как у законотворцев, много работы, чтобы выполнить задачи, поставленные президентом. В частности, в весеннюю сессию будет скорректирован порядок определения кадастровой стоимости недвижимости. Президент поставил перед нами задачу решить этот вопрос в первом полугодии этого года.

## О РАБОТЕ

– За время работы вы внесли в Думу много значимых для населения законопроектов и стали их соавтором: об упрощении получения субсидий ЖКХ, об увеличении МРОТ, о введении уголовного наказания за незаконное обогащение и так далее. Тяжело претендовать такие инициативы?

– Скажу прямо, нелегко. Особенно что касается выделения дополнительных средств. Тут сразу начинается противостояние с Минфином. Но все это необходимо. Ведь эти вопросы напрямую касаются наших граждан. И если они помогут улучшить жизнь, снять финансовую нагрузку с населения, то ты делаешь все это несмотря на все трудности и барьеры. Поэтому, как бы ни было трудно, просто идешь вперед и отстаиваешь свою позицию.

– Какие планы на предстоящее время работы в Госдуме? Какие инициативы хотелось бы реализовать?

– Сейчас мы уже работаем над очень важным законопроектом. По нему жильцы будут оплачивать коммунальные услуги – ресурс – не управляющим компаниям, а напрямую



ресурсоснабжающим организациям. Например, свет, отопление, горячую воду. Зачем платить посреднику, когда можно перейти на прямые расчеты? От этого и стоимость услуг будет меньше, и это позволит решить проблему недобросовестных управляющих компаний, которые собирают деньги с населения, но не доводят их до поставщика. Законопроект важный, но пока идет тяжело. Другая не менее важная инициатива – система финансовой поддержки сельского хозяйства. Впереди немало напряженной работы, но у нас все получится.

## О ЛИДЕРСТВЕ

– Вадим Владимирович, вы стояли у истоков создания компании «Макфа» – известного макаронного бренда. Были руководителем. Какими качествами нужно обладать, чтобы в непростых условиях вывести крупное предприятие в лидеры?

– Это сложный вопрос. В основном – трудолюбие и упорство. Ну и, конечно, немного удачи. Работы было много. Помню, когда начинали работать круглые сутки напролет, без выходных, праздников, отпусков. Это ежедневный, кропотливый труд. И если ты прикладывашь силы, если ты болеешь душой за предприятие, у тебя все получится.

– Каковы итоги твой работы?

– Сегодня это предприятие 1-е в России и 7-е в мире по объему производ-



ства макаронной продукции. Стабильно работающий холдинг, который, помимо выпуска продукции, предоставляет большое количество рабочих мест, исправно платит налоги. Это главное.

## О ПЕРВОЙ ЗАРПЛАТЕ

– Помните свою первую работу? И на что потратили первые заработанные деньги?

– Мои родители работали на заводе. Отец был конструктором, а мама работала в лаборатории. Поэтому я по их стопам пошел на завод. Это было в 9-м классе. Работал на станке в летние каникулы. А на первые заработанные деньги купил себе магнитофон.

– А дальше, после школы?

– Прошел службу в Советской армии. Служил в войсках ПВО, сначала под Свердловском, затем один год – в Мурасах. После службы устроился в конструкторское бюро тракторного завода. Проработал 10 лет. Сначала испытателем, потом, после окончания вечернего института, перешел на инженерную должность. Так дорош до ведущего инженера.

## О СЕМЬЕ

– Вадим Владимирович, расскажите о своей семье.

– У меня есть жена, двое детей: дочь и сын. Есть внучка, и недавно появился еще внук. Поэтому теперь, как выдает свободное время, провожу время с ними, в роли няньки (смеется).

– Часто получается видеться с родными?

– К сожалению, не часто. Но как удается выделить время, провожу его в кругу семьи.

– А домашние животные есть?

– Да, две собаки, которые всегда ждут своего хозяина с работы. И был кот, который прожил 19 лет.

– А как внуки реагируют на домашних животных?

– Старшая внучка наряжает их вместо кукол. Если поймают... (смеется). А младший еще очень маленький, но думаю, что скоро и он до них доберется.

## ОБ ОБРАЗЕ ЖИЗНИ

– Как начинается ваш день?

– Если нет командировок, то обычно я просыпаюсь около семи часов утра, завтракаю и отправляюсь в Думу.

– Что на завтрак предпочитаете?

– То, что можно быстро приготовить: яичницу, сосиски, бутерброды.

– Приходя на работу, к чему в первую очередь приступаете?

– Всегда по-разному. Но в основном просматриваю входящую почту, готовлюсь к заседаниям.

– На работе долго задерживаетесь?

– Иногда приходится. Само заседание Думы в среднем длится до 18, иногда до 20 часов, как стандартный рабочий день. В прошлом созыве при рассмотрении бюджета мы и до часу ночи сидели. В этот раз при работе с бюджетом до 21 – 22 часов задерживались.

– Какую книгу последнюю прочитали?

– Стараюсь больше читать газеты, журналы, чтобы быть в курсе всех событий. Но если есть время, читаю фантастику. Недавно прочитал еще одну книгу Лукьяненко.

– Телевизор смотрите?

– Смотрю, но очень редко. В основном новостные каналы, чаще всего РБК. Информацию черпаю из Интернета, с новостных сайтов.

– Какие ваши сильные стороны?

– Сам себя не люблю хвалить. Но если уж отвечать на вопрос, то главное, наверное, это упорство. Всегда добиваюсь поставленных целей.

– А слабые стороны есть?

– Есть, но их бы я хотел оставить при себе (улыбается).

– Увлечения есть?

– Свободного времени сейчас, к сожалению, мало. Но долгое время занимался огородом. Мне всегда нравилось работать на даче, выращивать огурцы, помидоры, другие культуры. Очень нравятся автомобили. Всегда техника меня увлекала. Моим первым автомобилем были «Жигули» 6-й модели. Приобрел их еще в 80-х годах. Помню, очень долго копил, деньги занимал. Но мечту свою реализовал. Ну и, конечно, поскольку сам работал инженером, то сразу начал разбирать ее, изучать. Сколько помню, всегда автомобиль сам ремонтировал.

## ВРЕМЯ СПРАВЕДЛИВОСТИ НА ВЯТКЕ

Сейчас у меня, например, есть автомашин ГАЗ-13 «Чайка». Я ее в свое время купил и полностью восстановил. Сейчас у нее даже сиденья сделаны из той же ткани, какие были у оригинала.

### О СПОРТЕ

**Спортом занимаетесь?**  
— Как говорится, «движение — это жизнь». Я много хожу пешком. Ежедневно с работы и на работу, в день получается порядка шести километров.

**— Депутат Госдумы — и пешком?! Как-то не верится!**

— Да, по Москве с ее пробками так намного удобнее и быстрее.

**— И даже если засиделись допоздна на работе, до десерти, одиннадцати вечера?**

— Всегда только пешком.

### А спорт?

— В школьные годы очень любил беговые лыжи. Занимался в секции. Тренировки были 3 раза в неделю. Участвовал в соревнованиях, был юношеский разряд. Да и сейчас, как выдается возможность, зимой бегаю на лыжах.

### О СОЦСЕТИЯХ

**— Видели, что вы зарегистрировались в социальных сетях. С чем это связано?**

— Ну, во-первых, это современные тенденции. Социальные сети сегодня очень широко распространены, и там нужно присутствовать. Ведь это еще один канал связи для граждан со мной, как с депутатом.

**— А сообщения от граждан сами просматриваете?**

— Стараюсь сам. Либо утром, перед работой, либо вечером, когда прихожу домой. Со всеми стараюсь поддерживать диалог. Как поступают какие-то обращения, я их просматриваю и передаю в работу помощникам.

**— Помимо социальных сетей, как до вас, как до депутата, можно дотускаться?**

— У меня работает приемная депутата Государственной думы. Проводится прием граждан. Сам лично провожу приемы, общаюсь с населением.

**— С чем чаще обращаются?**

— Сегодня основная тема — это коммунальные услуги: тарифы, начисление платежей, объемы потреблений, ремонты и так далее. Из остальных — вопросы медицины, начисление пенсий, уровень зарплат, образование, ну и личные проблемы.

**Вадим Белоусов в соцсетях:**  
[https://vk.com/belousov\\_duma](https://vk.com/belousov_duma)

## Прогрессивное налогообложение: богатые заплатят больше?

**Справедливороссы предложили поднять налоговую ставку для богатых до 18%**

Группа депутатов от «Справедливой России» внесла в Госдуму законопроект о прогрессивной шкале налогообложения. Его цель — плавное сокращение чрезмерного разрыва между богатыми и бедными, говорится в пояснительной записке. Авторы предлагают поднять налоговую ставку для лиц, чьи доходы составляют более 24 миллионов рублей в год, до 18%, при меньшем доходе ставка налога останется на прежнем уровне — 13%.

По мнению авторов закона, инициатива коснется всего лишь 20 тысяч россиян. Но их доходы настолько велики, что введение повышенной ставки для них приведет к росту налоговых доходов бюджета на 200 миллиардов рублей!

— Если мы обратимся к опыту экономически развитых государств, то увидим, что практически во всех из них применяется прогрессивная шкала налогообложения. Если во Франции вы заработали миллион евро в год, то заплатите с него 75% налога, в Герма-

нии доходы, превышающие 250 тысяч евро в год, облагаются по ставке 45%. Такая же ставка действует в Великобритании для доходов, превышающих 150 тысяч фунтов стерлингов. В Китае вообще введена семиступенчатая система налогов — от 5% до 45%, у нас же налог един для всех, — отмечает один из авторов документа, депутат Государственной думы Вадим Белоусов.

По словам законодателя,

если сохранить пропорциональную шкалу налогообложения, действующую в России сейчас, то разрыв между богатыми и бедными со временем еще больше увеличится.

— Сегодня кажется, что все несут одинаковую налоговую нагрузку — 13%. Но при этом есть еще косвенные налоги: НДС, акцизы. Мы все ходим в одни и те же магазины, покупаем одни и те же продукты. В результате налоговая нагрузка на более бедный слой населения намного выше, чем у обеспеченных граждан, — заключил Белоусов.



Фото: pixabay.com/igor.schegolev

### КСТАТИ

**Фракция «Справедливая Россия» борется за введение прогрессивной шкалы подоходного налога вот уже на протяжении нескольких созывов. Новый законопроект — это 12-й вариант прогрессии в налогообложении, разработанный партией. До сих пор все попытки ввести повышенную ставку налога для богатых блокировало большинство «Единой России».**

Отметим, что внесенный в Думу законопроект учел опасения Минфина и Федеральной налоговой службы, которые ранее заявили: при введении более сложного варианта НДФЛ усложнится и возможность собираемости налогов. Неболь-

шой круг налогоплательщиков, на которых распространится новая норма в случае принятие законопроекта, позволит налоговым органам безболезненно адаптироваться к новым условиям работы, уверены авторы документа.

## В. Белоусов: «Ремонт кровли в доме ветерана на моём личном контроле»

**Возможность услышать мир во всем его звучании получил ветеран Великой Отечественной войны Георгий Абаев. Ему был подарен современный мощный слуховой аппарат. Подарок преподнес депутат Государственной думы Вадим Белоусов, а вместе с этим пообещал отремонтировать поврежденную рабочими при чистке снега кровлю.**



На жизненном пути 93-летнего ветерана Великой Отечественной войны Георгия Филипповича, обладателя ордена Красной Звезды, было немало сложностей. В 17-летнем возрасте он добровольцем ушел на фронт. Четыре раза за войну был ранен.

— Почему пошел? Потому что был клич Сталина о том, что страна в опасности, что Москва в опасности, помогите кто чем сможет. А чем я мог помочь? Только сам собой, — рассказывает Георгий Филиппович.

В 1943 году, после артиллерийского училища, Георгий Абаев попал под Орел, участвовал в наступательной операции «Багратион» и в Бобруйской операции. После войны разминировал Пулковские высоты под Ленинградом. А затем вернулся в родной Ижевск, где работал электромехаником. Но из-за плохой экологии, которая негативно сказывалась на здоровье, ветеран с супругой несколько лет назад перебралась в Киров. Последние восемь лет Георгий Филиппович выпущен пользоваться слуховым аппаратом — подводит слух. Из-за несовершенства предыдущих моделей ветеран передко стыкался с трудностями.

— Я с тем аппаратом разговаривал — слышу, но не то услышал. Я вместо одного слова другое подумал, — рассказывает Георгий Филиппович.

А в начале года к ветерану из Ижевска приезжала

родственница, однако полноценного общения не было. Вернувшись домой, женщина обратилась за помощью к депутату Государственной думы Вадиму Белоусову, чтобы тот помог решить вопрос. Белоусов отреагировал незамедлительно. Буквально через месяц новый слуховой аппарат стоимостью почти 20 тысяч рублей был передан Георгию Абаеву. А после Белоусов и сам навестил Георгия Филипповича, чтобы убедиться, что просьба ветерана выполнена.

— Я горд тем, что смог помочь такому человеку. Когда узнал, что устройство требуется для ветерана, да еще и для участника боевых действий, то

решил, что намного проще и быстрее будет решить вопрос самостоятельно, чем делать это через профильные организации. В итоге мы связали Георгия Филипповича с специалисту, который подобрал ему хороший, качественный аппарат, отрегулировал его, настроил, и Георгий Филиппович теперь имеет возможность лучше слышать. Я сам в этом убедился при личной встрече, — отметил Вадим Белоусов.

Но не только проблемы со здоровьем беспокоят ветерана. В прошлом году в его доме при уборке снега с крыши рабочий повредил кровлю, и она стала протекать.

— Начиная с весны все бежит, — рассказала Алевтина Васильевна, супруга ветерана.

Вадим Белоусов уверен, что люди, ковавшие для нашей страны Победу, не должны жить в таких условиях, и пообещал, что лично займется решением вопроса.

— Я возьму эту ситуацию под свой личный контроль. Крышу починим, и будете нас добрым словом вспоминать, глядя на чистый потолок. Не волнуйтесь, все сделаем, — подчеркнул Белоусов.

Отныне у Георгия Филипповича вновь есть возможность слышать мир во всех красках. И уверенность в том, что в решении коммунальных проблем ему уж точно помогут.



# Сгоревшие заживо

**Дети, потерявшие родителей, родители, потерявшее детей... Эта статья – о личной трагедии и национальном горе**

По официальным данным на утро 27 марта, при пожаре в торговом центре «Зимняя вишня» в Кемерово погибли 64 человека, из них 41 ребенок. Еще 16 – числились пропавшими без вести. Как развивалась трагедия и почему это стало возможным – читайте в нашем материале.

## «Мои девочки остались гореть из-за чёртового порядка»

«Александр Ананьев в воскресенье привел своих дочерей в кинотеатр на четвертом этаже торгового центра. Купил им билеты на мультифильм «Шерлок Гном», каждой по стакану попкорна, проводил в зрительный зал и отправился на первый этаж – ждать. Сеанс начался в 14:40. Через полтора часа одна из дочерей позвонила Александрю и сказала, что в зале появился дым и что они с сестрами не могут выбраться из зала, потому что дверь заперта. Отец ринулся им на помощь. «Я бежал по лестнице, кто-то сунул мне в руку мокрую тряпку, я закрыл ею нос. Когда добежал до четвертого этажа, разбил окно, чтобы тяга была наверх, а потом упал. Стал ползти, понял, что у меня не осталось сил, я так надышалась уггарным газом, что вот-вот упаду в обморок. Дочка постоянно звонила и звонила мне. Я только кричал ей в трубку, чтобы она старалась выбраться из зала, но ничего не мог сделать: переди был уже огонь». По лицу мужчины текут слезы. Он все время давит на глаза, чтобы их остановить.

Не сумев пробраться к детям, Александр сбежал по лестнице вниз, чтобы привести на подмогу сотрудников МЧС. На улице он встретил первую бригаду спасателей – они собирались тушить пожар сверху. «Я им сказал, что на четвертом этаже дети заперты в задымленном зале, их нужно выводить, они еще живые. Эмчеэсники согласились, но целых три минуты (!) надевали маски! И только потом зашли в здание, – продолжает Александр. – Я им показал лестницу, по которой быстрее всего можно прибежать в кинотеатр, и они сначала пошли за мной, а потом какой-то мужик сказал им, что на центральной лестнице огонь, – и они, проклятые, побежали за ним. Я им говорю: «Дайте мне эту маску-самоста-

татель, я сам их вытащу». А они мне: «Не положено. Все должно быть по распорядку». Мои девочки остались гореть из-за чёртового порядка». Эту историю опубликовал портал Meduza на следующий день после трагедии. В этом пожаре Александр с супругой потеряли всех своих дочерей: двум старшим было по 11 лет, младшей – пять.

## Борьба с безбилетниками ценой десятков жизней

Торговый центр «Зимняя вишня» в Кемерово расположен в самом центре города. Пожар на четвертом этаже, где расположились кинотеатр, боулинг-центр, батутный парк, каток и фитнес-клуб, начался в 16 часов по местному времени (в 12 часов по Москве) в воскресенье, 25 марта. Всего за час огонь охватил более 500

кинотеатра детей и взрослые, пришедшие на премьеру мультфильма в дни школьных каникул. По неизвестной причине двери в кинозал оказались запертыми. Кто и почему это сделал, предстоит выяснить следователям. По одной из версий, озвученных средствами массовой информации, так в кинотеатрах борются с безбилетниками, чтобы те незаметно не пробрались на сеанс. И когда начался пожар и возникла паника, конечно, уже никто не вспоминал о запертых в кинозале детях. Как после рассказали журналистам родители погибших, дети и родственники звонили им из закрытого кинозала, плача и просили о помощи, говоря, что началось сильное задымление и нечем дышать.

«Мы горим. Я вас люблю. Возможно, прощайтесь», – написала на своей странице в соцсетях Мария Мороз. Её нашли живой под обломками крыши на второй день спасательной операции. Она скончалась в больнице, не приходя в сознание.

анил водорода, который образуется при горении пластика, привел к мгновенному отравлению десятков посетителей торгового центра», – передает слова эксперта mir24.

Возможно, трагедии и такого числа жертв удалось бы избежать, если бы охранник торгового центра после получения сигнала о пожаре не отключил систему оповещения.

«Если происходит задымление, должен сработать извещатель. После этого тревога проходит на пульт охраны. То есть система предупреждает охранника о том, что где-то, возможно, возгорание. И шум поднимается дай боже!» – рассказал «Комсомольской правде» Алексей Ладыненко, специалист с многолетним опытом установки и обслуживания охранно-пожарных систем из Красноярска.

Однако охранник «Зимней вишни», услышав этот дикий вой, отключил оповещение. Система замолчала.

Если не отключать систему, то дальнейший ход событий та-



квадратных метров. Пламя распространялось стремительно, здание было сильно задымлено. И даже у тех, кто оказался в коридорах четвертого этажа, было крайне мало шансов на спасение.

Люди выпрыгивали из немногочисленных окон. На одном из первых видео, опубликованных с места трагедии, видно, как отец выталкивает сына в окно. Мальчик выжил, но остался сиротой. Его родители и четырехлетняя сестренка выбрались не смогли. Сам мальчик, выпав из окна, получил серьезные травмы. На момент написания материала он находился в реанимации и был введен в состояние искусственной комы.

Всех шансов на спасение не имели запертые в одном зале

## Систему оповещения отключили намеренно

По разным версиям, причиной пожара могли стать неисправная электропроводка, взрыв аппарата для приготовления попкорна, поджог. Однако практически достоверно известно место возникновения возгорания – активити-центр «Круча», где мгновенно вспыхнули поролоновые кубики из «мягкого бассейна» и все полиуретановые поверхности батутов. Весь четвертый этаж в считанные минуты заволокло едким чёрным дымом.

По словам эксперта в области безопасности Константина Калужиня, поступившее в воздух вещество было в разы токсичнее углекислого газа. «Синильная кислота, или ци-

кой: должна включиться система оповещения, должны разблокироваться все аварийные выходы, остановиться лифты и эскалаторы, если они есть, автоматически включиться система пожаротушения, объединяющая в себя систему дымоудаления и автоматического распыления воды из расположенных под потолком водоводов.

Пока неизвестно, была ли такая система в кемеровском ТЦ, но даже разблокировка аварийных дверей и оповещение

## КСТАТИ

По числу жертв пожар в ТЦ «Зимняя вишня» стал одним из пяти крупнейших возгораний в России за последние 100 лет. Больше людей пострадало только в самарском УВД (1999 год, 57 жертв), в доме престарелых в станице Камышевская в Краснодарском крае (2007 год, 63 жертвы) и в клубе «Хромая лошадь» в Перми (2009 год, 153 жертвы).

посетителей по громкоговорящей связи могли спасти еще несколько жизней. Надеясь найти выход, люди оказались в западне – у одной из закрытых дверей нашли пятнадцать тел.

Сотрудник ЧОПа задержан и дает показания. По неофициальным данным, он решил, что произошел очередной сбой системы, которых было несколько за последние полгода. Продавцы каждый раз поднимали скандал из-за утерянной выгоды.

## Люди не верят

Практически сразу после пожара, который удалось локализовать лишь спустя шесть часов, в городе поползли слухи о том, что власти умышленно замалчивают число жертв трагедии. Люди говорили о 300–400 погибших, в то время как власти отчитались о 64-х. В социальных сетях распространяется информация о том, что в городских моргах не хватает мест и якобы по указанию губернатора тела начинают развозить в морги области. Более того, родственников не допускают до опознания до тех пор, пока они не подпишут документы о неразглашении. Якобы указание молчать тоже дал губернатор.

Недовольство вызвала и реакция местных властей на трагедию. Так, губернатор Кузбасса Аман Тулеев даже не появился на месте пожара, обяснив это тем, что его кортеж может стать помехой работе спецслужб. Непонятно, что помешало губернатору пройтись до торгового центра пешком и что еще должно произойти, чтобы он сменил хотя бы на время свой автомобиль на пеший ход. Не вышел губернатор и к собравшимся на акцию протеста, которая стихийно образовалась в Кемерово утром 27 марта у здания областной администрации. Почти пять тысяч человек требуют отставки Тулеева и всей правды о пожаре. Участники также высказывают недовольство работой спасательных служб, которые вместо спасения людей начали тушить пожар, и требуют провести независимое расследование трагедии.

На митинге люди собирают списки погибших, чтобы самостоятельно посчитать предполагаемое число жертв.

В ответ власти настаивают на официальной информации: 64 погибших и около 40 человек, находящихся в больницах, и призывают горожан не верить в слухи, распространяющиеся в социальных сетях.

# На крючке

## Как уберечь себя от действий телефонных мошенников?

**«Заблокирована банковская карта», «Вы выиграли автомобиль», «Ваш сын попал в беду» - к каким только уловкам не прибегают мошенники, лишь бы завладеть вашими деньгами. Как не попасть на их удочку и сохранить свои сбережения?**

Мошенники рассылают сообщения с мольбой: **ребенку нужен донор**. В SMS указывается номер, куда нужно позвонить в случае согласия помочь. При звонке со счета владельца снимаются дополнительные средства.

«Оператор» звонит лично и сообщает **о проблемах с вашим счетом**. На предложенный номер он просит отправить SMS. Проблемы со счетом появляются как раз после отправления сообщения.

От «оператора» приходит SMS. Предлагается позвонить на некий номер и **получить на свой счет 100 рублей**. Деньги поступают, но при этом сам звонок обходится в 300 – 500 рублей.

На телефон приходит SMS: **«Привет, как дела?»** Разговорчивый абонент может продлить переписку вплоть до отрицательного баланса в пользу тайного собеседника.

Абоненту звонят неизвестный человек или от него приходит SMS о том, что этот **незнакомец положил деньги не на свой счет, а на счет абонента**, с просьбой перевести их на указанный номер.

Абоненту сообщают по телефону о том, что **он выиграл приз от компании-оператора**, но, чтобы его забрать, надо купить карту оплаты. После этого абонента якобы переводят на автоматическую систему пополнения счета. По тоновым сигналам мошенники вычисляют код карты и переводят деньги на свой счет.

Абоненту приходит SMS: **«Кинь денег, друг! Это очень срочно! Я не могу до тебя дозвониться!»** Подобные сообщения поступают с незнакомых номеров.

Абоненту звонят с **неизвестного номера**. Он из любопытства перезванивает, но платит за это соединение гораздо больше, чем за обычное.



## Популярные схемы телефонного мошенничества

### «Ваша карта заблокирована»

SMS-сообщение о якобы заблокированной банковской карте, для разблокировки которой требуется сообщить ПИН-код вашей карты либо провести определенные действия с помощью банкомата.

### «Родственник в беде»

Требование крупной суммы для решения проблемы с якобы попавшим в беду родственником.

### «Вы выиграли»

SMS-сообщение о том, что вы стали победителем и вам положен приз. Для его получения необходимо уплатить «пошлину». Вместо этого ваши деньги передут на счет мошенников.

### «Вирусная атака»

SMS-сообщение, содержащее ссылку на какой-либо интернет-ресурс, со-

держащий вредоносную программу, дающую доступ мошенникам к вашей банковской карте.

### «Вам положена компенсация»

SMS-сообщение о том, что вам якобы положена компенсация за приобрете-

нные ранее некачественные БАДы или иные медицинские препараты, для получения которых необходимо уплатить какие-либо пошлины.

### «Хочу купить ваш товар»

Если вы размещаете объявления на популярном интернет-сервисе

Avito, то будьте готовы к тому, что мошенники могут прислать вам SMS о готовности приобрести продаваемый вами товар и попросить назвать им все координаты вашей банковской карты для внесения аванса. Но вместо этого пропадут все деньги с вашей карты.



Фото Glazovportals.net

|                             |                                   |                              |                              |                       |              |                         |                      |                   |                                   |                        |                              |                             |        |                            |  |                             |
|-----------------------------|-----------------------------------|------------------------------|------------------------------|-----------------------|--------------|-------------------------|----------------------|-------------------|-----------------------------------|------------------------|------------------------------|-----------------------------|--------|----------------------------|--|-----------------------------|
| Он приходит во время еды    | Самые крутые горы на земле        | «Реликт» в переводе с латыни | Праздничный ловеса           |                       |              |                         |                      |                   |                                   | Химический элемент, Ca |                              | Столовая                    |        | «То как зверь она завоет»  |  | «Профессия» Франиска Дрейка |
|                             |                                   |                              |                              | Повар в погонах       |              | Музыкант, друг Незнайки |                      | Обувь времен деда |                                   | Одна из колоды         |                              |                             |        |                            |  |                             |
| Там моют, чтобы озопотиться | Ночлежка зелено-глазых авто       |                              |                              |                       |              |                         |                      |                   |                                   | Жена Андрея Миронова   |                              | Отец ботаники Брунфельс     |        | Чередование звуков         |  | Житель Хельсинки            |
|                             |                                   |                              | «Бинго»                      |                       | Сыпной ...   |                         | Египетский водонос   |                   | Учитель с глубоком                |                        |                              |                             |        |                            |  |                             |
| Детский кино-журнал         | Мясо, не успевшее стать говядиной |                              |                              | Прощальное трепыхание |              | Наём помечтания         |                      |                   | Черноморская армада               |                        | Родной остров Марлона Брандо |                             |        |                            |  |                             |
| Мануфактурный город России  | «Такси» на тот свет               |                              |                              |                       |              |                         |                      |                   |                                   | Невольница             |                              | Вуди, снявший фильм «Зэлиг» |        | Кто нам спел про шарманку? |  | Царство Клеопатры           |
| Монитор                     | Способ получения элиты            | То, что не нужно счастливым  |                              |                       | Там все поют |                         | Вечер светских львов |                   |                                   |                        |                              | Баш на баш                  |        | Совсем не жаворонок        |  | Друг Оси                    |
| Липкая лента                | Чем обозначают фарвартер?         |                              | Волшебный орган козы Амалфеи | Браун или Польна      |              |                         |                      |                   | Изучаемый писатель                |                        |                              |                             |        | Фильм «... царя Соломона»  |  |                             |
| Водянная помпа              | Лисица из сказок                  |                              | Мост через овраг             |                       |              |                         |                      |                   | Обман, на который способен торгаш |                        |                              |                             | Тампон |                            |  |                             |

To determine the author, see the legend: 1 -雁, 2 -熊, 3 -猪, 4 -兔, 5 -鼠, 6 -牛, 7 -虎, 8 -兔, 9 -龙, 10 -蛇, 11 -马, 12 -羊, 13 -猴, 14 -鸡, 15 -狗, 16 -猪, 17 -兔, 18 -鼠, 19 -牛, 20 -虎, 21 -兔, 22 -龙, 23 -蛇, 24 -马, 25 -羊, 26 -猴, 27 -鸡, 28 -狗, 29 -猪, 30 -兔, 31 -鼠, 32 -牛, 33 -虎, 34 -兔, 35 -龙, 36 -蛇, 37 -马, 38 -羊, 39 -猴, 40 -鸡, 41 -狗, 42 -猪, 43 -兔, 44 -鼠, 45 -牛, 46 -虎, 47 -兔, 48 -龙, 49 -蛇, 50 -马, 51 -羊, 52 -猴, 53 -鸡, 54 -狗, 55 -猪, 56 -兔, 57 -鼠, 58 -牛, 59 -虎, 60 -兔, 61 -龙, 62 -蛇, 63 -马, 64 -羊, 65 -猴, 66 -鸡, 67 -狗, 68 -猪, 69 -兔, 70 -鼠, 71 -牛, 72 -虎, 73 -兔, 74 -龙, 75 -蛇, 76 -马, 77 -羊, 78 -猴, 79 -鸡, 80 -狗, 81 -猪, 82 -兔, 83 -鼠, 84 -牛, 85 -虎, 86 -兔, 87 -龙, 88 -蛇, 89 -马, 90 -羊, 91 -猴, 92 -鸡, 93 -狗, 94 -猪, 95 -兔, 96 -鼠, 97 -牛, 98 -虎, 99 -兔, 100 -龙, 101 -蛇, 102 -马, 103 -羊, 104 -猴, 105 -鸡, 106 -狗, 107 -猪, 108 -兔, 109 -鼠, 110 -牛, 111 -虎, 112 -兔, 113 -龙, 114 -蛇, 115 -马, 116 -羊, 117 -猴, 118 -鸡, 119 -狗, 120 -猪, 121 -兔, 122 -鼠, 123 -牛, 124 -虎, 125 -兔, 126 -龙, 127 -蛇, 128 -马, 129 -羊, 130 -猴, 131 -鸡, 132 -狗, 133 -猪, 134 -兔, 135 -鼠, 136 -牛, 137 -虎, 138 -兔, 139 -龙, 140 -蛇, 141 -马, 142 -羊, 143 -猴, 144 -鸡, 145 -狗, 146 -猪, 147 -兔, 148 -鼠, 149 -牛, 150 -虎, 151 -兔, 152 -龙, 153 -蛇, 154 -马, 155 -羊, 156 -猴, 157 -鸡, 158 -狗, 159 -猪, 160 -兔, 161 -鼠, 162 -牛, 163 -虎, 164 -兔, 165 -龙, 166 -蛇, 167 -马, 168 -羊, 169 -猴, 170 -鸡, 171 -狗, 172 -猪, 173 -兔, 174 -鼠, 175 -牛, 176 -虎, 177 -兔, 178 -龙, 179 -蛇, 180 -马, 181 -羊, 182 -猴, 183 -鸡, 184 -狗, 185 -猪, 186 -兔, 187 -鼠, 188 -牛, 189 -虎, 190 -兔, 191 -龙, 192 -蛇, 193 -马, 194 -羊, 195 -猴, 196 -鸡, 197 -狗, 198 -猪, 199 -兔, 200 -鼠, 201 -牛, 202 -虎, 203 -兔, 204 -龙, 205 -蛇, 206 -马, 207 -羊, 208 -猴, 209 -鸡, 210 -狗, 211 -猪, 212 -兔, 213 -鼠, 214 -牛, 215 -虎, 216 -兔, 217 -龙, 218 -蛇, 219 -马, 220 -羊, 221 -猴, 222 -鸡, 223 -狗, 224 -猪, 225 -兔, 226 -鼠, 227 -牛, 228 -虎, 229 -兔, 230 -龙, 231 -蛇, 232 -马, 233 -羊, 234 -猴, 235 -鸡, 236 -狗, 237 -猪, 238 -兔, 239 -鼠, 240 -牛, 241 -虎, 242 -兔, 243 -龙, 244 -蛇, 245 -马, 246 -羊, 247 -猴, 248 -鸡, 249 -狗, 250 -猪, 251 -兔, 252 -鼠, 253 -牛, 254 -虎, 255 -兔, 256 -龙, 257 -蛇, 258 -马, 259 -羊, 260 -猴, 261 -鸡, 262 -狗, 263 -猪, 264 -兔, 265 -鼠, 266 -牛, 267 -虎, 268 -兔, 269 -龙, 270 -蛇, 271 -马, 272 -羊, 273 -猴, 274 -鸡, 275 -狗, 276 -猪, 277 -兔, 278 -鼠, 279 -牛, 280 -虎, 281 -兔, 282 -龙, 283 -蛇, 284 -马, 285 -羊, 286 -猴, 287 -鸡, 288 -狗, 289 -猪, 290 -兔, 291 -鼠, 292 -牛, 293 -虎, 294 -兔, 295 -龙, 296 -蛇, 297 -马, 298 -羊, 299 -猴, 200 -鸡, 201 -狗, 202 -猪, 203 -兔, 204 -鼠, 205 -牛, 206 -虎, 207 -兔, 208 -龙, 209 -蛇, 210 -马, 211 -羊, 212 -猴, 213 -鸡, 214 -狗, 215 -猪, 216 -兔, 217 -鼠, 218 -牛, 219 -虎, 220 -兔, 221 -龙, 222 -蛇, 223 -马, 224 -羊, 225 -猴, 226 -鸡, 227 -狗, 228 -猪, 229 -兔, 230 -鼠, 231 -牛, 232 -虎, 233 -兔, 234 -龙, 235 -蛇, 236 -马, 237 -羊, 238 -猴, 239 -鸡, 230 -狗, 231 -猪, 232 -兔, 233 -鼠, 234 -牛, 235 -虎, 236 -兔, 237 -龙, 238 -蛇, 239 -马, 240 -羊, 241 -猴, 242 -鸡, 243 -狗, 244 -猪, 245 -兔, 246 -鼠, 247 -牛, 248 -虎, 249 -兔, 250 -龙, 251 -蛇, 252 -马, 253 -羊, 254 -猴, 255 -鸡, 256 -狗, 257 -猪, 258 -兔, 259 -鼠, 260 -牛, 261 -虎, 262 -兔, 263 -龙, 264 -蛇, 265 -马, 266 -羊, 267 -猴, 268 -鸡, 269 -狗, 270 -猪, 271 -兔, 272 -鼠, 273 -牛, 274 -虎, 275 -兔, 276 -龙, 277 -蛇, 278 -马, 279 -羊, 280 -猴, 281 -鸡, 282 -狗, 283 -猪, 284 -兔, 285 -鼠, 286 -牛, 287 -虎, 288 -兔, 289 -龙, 290 -蛇, 291 -马, 292 -羊, 293 -猴, 294 -鸡, 295 -狗, 296 -猪, 297 -兔, 298 -鼠, 299 -牛, 300 -虎, 301 -兔, 302 -龙, 303 -蛇, 304 -马, 305 -羊, 306 -猴, 307 -鸡, 308 -狗, 309 -猪, 310 -兔, 311 -鼠, 312 -牛, 313 -虎, 314 -兔, 315 -龙, 316 -蛇, 317 -马, 318 -羊, 319 -猴, 320 -鸡, 321 -狗, 322 -猪, 323 -兔, 324 -鼠, 325 -牛, 326 -虎, 327 -兔, 328 -龙, 329 -蛇, 330 -马, 331 -羊, 332 -猴, 333 -鸡, 334 -狗, 335 -猪, 336 -兔, 337 -鼠, 338 -牛, 339 -虎, 340 -兔, 341 -龙, 342 -蛇, 343 -马, 344 -羊, 345 -猴, 346 -鸡, 347 -狗, 348 -猪, 349 -兔, 350 -鼠, 351 -牛, 352 -虎, 353 -兔, 354 -龙, 355 -蛇, 356 -马, 357 -羊, 358 -猴, 359 -鸡, 360 -狗, 361 -猪, 362 -兔, 363 -鼠, 364 -牛, 365 -虎, 366 -兔, 367 -龙, 368 -蛇, 369 -马, 370 -羊, 371 -猴, 372 -鸡, 373 -狗, 374 -猪, 375 -兔, 376 -鼠, 377 -牛, 378 -虎, 379 -兔, 380 -龙, 381 -蛇, 382 -马, 383 -羊, 384 -猴, 385 -鸡, 386 -狗, 387 -猪, 388 -兔, 389 -鼠, 390 -牛, 391 -虎, 392 -兔, 393 -龙, 394 -蛇, 395 -马, 396 -羊, 397 -猴, 398 -鸡, 399 -狗, 300 -猪, 301 -兔, 302 -鼠, 303 -牛, 304 -虎, 305 -兔, 306 -龙, 307 -蛇, 308 -马, 309 -羊, 310 -猴, 311 -鸡, 312 -狗, 313 -猪, 314 -兔, 315 -鼠, 316 -牛, 317 -虎, 318 -兔, 319 -龙, 320 -蛇, 321 -马, 322 -羊, 323 -猴, 324 -鸡, 325 -狗, 326 -猪, 327 -兔, 328 -鼠, 329 -牛, 330 -虎, 331 -兔, 332 -龙, 333 -蛇, 334 -马, 335 -羊, 336 -猴, 337 -鸡, 338 -狗, 339 -猪, 340 -兔, 341 -鼠, 342 -牛, 343 -虎, 344 -兔, 345 -龙, 346 -蛇, 347 -马, 348 -羊, 349 -猴, 350 -鸡, 351 -狗, 352 -猪, 353 -兔, 354 -鼠, 355 -牛, 356 -虎, 357 -兔, 358 -龙, 359 -蛇, 360 -马, 361 -羊, 362 -猴, 363 -鸡, 364 -狗, 365 -猪, 366 -兔, 367 -鼠, 368 -牛, 369 -虎, 370 -兔, 371 -龙, 372 -蛇, 373 -马, 374 -羊, 375 -猴, 376 -鸡, 377 -狗, 378 -猪, 379 -兔, 380 -鼠, 381 -牛, 382 -虎, 383 -兔, 384 -龙, 385 -蛇, 386 -马, 387 -羊, 388 -猴, 389 -鸡, 380 -狗, 381 -猪, 382 -兔, 383 -鼠, 384 -牛, 385 -虎, 386 -兔, 387 -龙, 388 -蛇, 389 -马, 390 -羊, 391 -猴, 392 -鸡, 393 -狗, 394 -猪, 395 -兔, 396 -鼠, 397 -牛, 398 -虎, 399 -兔, 400 -龙, 401 -蛇, 402 -马, 403 -羊, 404 -猴, 405 -鸡, 406 -狗, 407 -猪, 408 -兔, 409 -鼠, 410 -牛, 411 -虎, 412 -兔, 413 -龙, 414 -蛇, 415 -马, 416 -羊, 417 -猴, 418 -鸡, 419 -狗, 420 -猪, 421 -兔, 422 -鼠, 423 -牛, 424 -虎, 425 -兔, 426 -龙, 427 -蛇, 428 -马, 429 -羊, 430 -猴, 431 -鸡, 432 -狗, 433 -猪, 434 -兔, 435 -鼠, 436 -牛, 437 -虎, 438 -兔, 439 -龙, 440 -蛇, 441 -马, 442 -羊, 443 -猴, 444 -鸡, 445 -狗, 446 -猪, 447 -兔, 448 -鼠, 449 -牛, 450 -虎, 451 -兔, 452 -龙, 453 -蛇, 454 -马, 455 -羊, 456 -猴, 457 -鸡, 458 -狗, 459 -猪, 460 -兔, 461 -鼠, 462 -牛, 463 -虎, 464 -兔, 465 -龙, 466 -蛇, 467 -马, 468 -羊, 469 -猴, 470 -鸡, 471 -狗, 472 -猪, 473 -兔, 474 -鼠, 475 -牛, 476 -虎, 477 -兔, 478 -龙, 479 -蛇, 480 -马, 481 -羊, 482 -猴, 483 -鸡, 484 -狗, 485 -猪, 486 -兔, 487 -鼠, 488 -牛, 489 -虎, 490 -兔, 491 -龙, 492 -蛇, 493 -马, 494 -羊, 495 -猴, 496 -鸡, 497 -狗, 498 -猪, 499 -兔, 500 -鼠, 501 -牛, 502 -虎, 503 -兔, 504 -龙, 505 -蛇, 506 -马, 507 -羊, 508 -猴, 509 -鸡, 510 -狗, 511 -猪, 512 -兔, 513 -鼠, 514 -牛, 515 -虎, 516 -兔, 517 -龙, 518 -蛇, 519 -马, 520 -羊, 521 -猴, 522 -鸡, 523 -狗, 524 -猪, 525 -兔, 526 -鼠, 527 -牛, 528 -虎, 529 -兔, 530 -龙, 531 -蛇, 532 -马, 533 -羊, 534 -猴, 535 -鸡, 536 -狗, 537 -猪, 538 -兔, 539 -鼠, 540 -牛, 541 -虎, 542 -兔, 543 -龙, 544 -蛇, 545 -马, 546 -羊, 547 -猴, 548 -鸡, 549 -狗, 550 -猪, 551 -兔, 552 -鼠, 553 -牛, 554 -虎, 555 -兔, 556 -龙, 557 -蛇, 558 -马, 559 -羊, 560 -猴, 561 -鸡, 562 -狗, 563 -猪, 564 -兔, 565 -鼠, 566 -牛, 567 -虎, 568 -兔, 569 -龙, 570 -蛇, 571 -马, 572 -羊, 573 -猴, 574 -鸡, 575 -狗, 576 -猪, 577 -兔, 578 -鼠, 579 -牛, 580 -虎, 581 -兔, 582 -龙, 583 -蛇, 584 -马, 585 -羊, 586 -猴, 587 -鸡, 588 -狗, 589 -猪, 590 -兔, 591 -鼠, 592 -牛, 593 -虎, 594 -兔, 595 -龙, 596 -蛇, 597 -马, 598 -羊, 599 -猴, 500 -鸡, 501 -狗, 502 -猪, 503 -兔, 504 -鼠, 505 -牛, 506 -虎, 507 -兔, 508 -龙, 509 -蛇, 510 -马, 511 -羊, 512 -猴, 513 -鸡, 514 -狗, 515 -猪, 516 -兔, 517 -鼠, 518 -牛, 519 -虎, 520 -兔, 521 -龙, 522 -蛇, 523 -马, 524 -羊, 525 -猴, 526 -鸡, 527 -狗, 528 -猪, 529 -兔, 530 -鼠, 531 -牛, 532 -虎, 533 -兔, 534 -龙, 535 -蛇, 536 -马, 537 -羊, 538 -猴, 539 -鸡, 540 -狗, 541 -猪, 542 -兔, 543 -鼠, 544 -牛, 545 -虎, 546 -兔, 547 -龙, 548 -蛇, 549 -马, 550 -羊, 551 -猴, 552 -鸡, 553 -狗, 554 -猪, 555 -兔, 556 -鼠, 557 -牛, 558 -虎, 559 -兔, 560 -龙, 561 -蛇, 562 -马, 563 -羊, 564 -猴, 565 -鸡, 566 -狗, 567 -猪, 568 -兔, 569 -鼠, 560 -牛, 561 -虎, 562 -兔, 563 -龙, 564 -蛇, 565 -马, 566 -羊, 567 -猴, 568 -鸡, 569 -狗, 570 -猪, 571 -兔, 572 -鼠, 573 -牛, 574 -虎, 575 -兔, 576 -龙, 577 -蛇, 578 -马, 579 -羊, 580 -猴, 581 -鸡, 582 -狗, 583 -猪, 584 -兔, 585 -鼠, 586 -牛, 587 -虎, 588 -兔, 589 -龙, 590 -蛇, 591 -马, 592 -羊, 593 -猴, 594 -鸡, 595 -狗, 596 -猪, 597 -兔, 598 -鼠, 599 -牛, 600 -虎, 601 -兔, 602 -龙, 603 -蛇, 604 -马, 605 -羊, 606 -猴, 607 -鸡, 608 -狗, 609 -猪, 610 -兔, 611 -鼠, 612 -牛, 613 -虎, 614 -兔, 615 -龙, 616 -蛇, 617 -马, 618 -羊, 619 -猴, 620 -鸡, 621 -狗, 622 -猪, 623 -兔, 624 -鼠, 625 -牛, 626 -虎, 627 -兔, 628 -龙, 629 -蛇, 630 -马, 631 -羊, 632 -猴, 633 -鸡, 634 -狗, 635 -猪, 636 -兔, 637 -鼠, 638 -牛, 639 -虎, 640 -兔, 641 -龙, 642 -蛇, 643 -马, 644 -羊, 645 -猴, 646 -鸡, 647 -狗, 648 -猪, 649 -兔, 650 -鼠, 651 -牛, 652 -虎, 653 -兔, 654 -龙, 655 -蛇, 656 -马, 657 -羊, 658 -猴, 659 -鸡, 660 -狗, 661 -猪, 662 -兔, 663 -鼠, 664 -牛, 665 -虎, 666 -兔, 667 -龙, 668 -蛇, 669 -马, 670 -羊, 671 -猴, 672 -鸡, 673 -狗, 674 -猪, 675 -兔, 676 -鼠, 677 -牛, 678 -虎, 679 -兔, 680 -龙, 681 -蛇, 682 -马, 683 -羊, 684 -猴, 685 -鸡, 686 -狗, 687 -猪, 688 -兔, 689 -鼠, 690 -牛, 691 -虎, 692 -兔, 693 -龙, 694 -蛇, 695 -马, 696 -羊, 697 -猴, 698 -鸡, 699 -狗, 600 -猪, 601 -兔, 602 -鼠, 603 -牛, 604 -虎, 605 -兔, 606 -龙, 607 -蛇, 608 -马, 609 -羊, 610 -猴, 611 -鸡, 612 -狗, 613 -猪, 614 -兔, 615 -鼠, 616 -牛, 617 -虎, 618 -兔, 619 -龙, 620 -蛇, 621 -马, 622 -羊, 623 -猴, 624 -鸡, 625 -狗, 626 -猪, 627 -兔, 628 -鼠, 629 -牛, 630 -虎, 631 -兔, 632 -龙, 633 -蛇, 634 -马, 635 -羊, 636 -猴, 637 -鸡, 638 -狗, 639 -猪, 640 -兔, 641 -鼠, 642 -牛, 643 -虎, 644 -兔, 645 -龙, 646 -蛇, 647 -马, 648 -羊, 649 -猴, 650 -鸡, 651 -狗, 652 -猪, 653 -兔, 654 -鼠, 655 -牛, 656 -虎, 657 -兔, 658 -龙, 659 -蛇, 660 -马, 661 -羊, 662 -猴, 663 -鸡, 664 -狗, 665 -猪, 666 -兔, 667 -鼠, 668 -牛, 669 -虎, 670 -兔, 671 -龙, 672 -蛇, 673 -马, 674 -羊, 675 -猴, 676 -鸡, 677 -狗, 678 -猪, 679 -兔, 680 -鼠, 681 -牛, 682 -虎, 683 -兔, 684 -龙, 685 -蛇, 686 -马, 687 -羊, 688 -猴, 689 -鸡, 690 -狗, 691 -猪, 692 -兔, 693 -鼠, 694 -牛, 695 -虎, 696 -兔, 697 -龙, 698 -蛇, 699 -马, 700 -羊, 701 -猴, 702 -鸡, 703 -狗, 704 -猪, 705 -兔, 706 -鼠, 707 -牛, 708 -虎, 709 -兔, 710 -龙, 711 -蛇, 712 -马, 713 -羊, 714 -猴, 715 -鸡, 716 -狗, 717 -猪, 718 -兔, 719 -鼠, 720 -牛, 721 -虎, 722 -兔, 723 -龙, 724 -蛇, 725 -马, 726 -羊, 727 -猴, 728 -鸡, 729 -狗, 730 -猪, 731 -兔, 732 -鼠, 733 -牛, 734 -虎, 735 -兔, 736 -龙, 737 -蛇, 738 -马, 739 -羊, 740 -猴, 741 -鸡, 742 -狗, 743 -猪, 744 -兔, 745 -鼠, 746 -牛, 747 -虎, 748 -兔, 749 -龙, 750 -蛇, 751 -马, 752 -羊, 753 -猴, 754 -鸡, 755 -狗, 756 -猪, 757 -兔, 758 -鼠, 759 -牛, 760 -虎, 761 -兔, 762 -龙, 763 -蛇, 764 -马, 765 -羊, 766 -猴, 767 -鸡, 768 -狗, 769 -猪, 770 -兔, 771 -鼠, 772 -牛, 773 -虎, 774 -兔, 775 -龙, 776 -蛇, 777 -马, 778 -羊, 779 -猴, 780 -鸡, 781 -狗, 782 -猪, 783 -兔, 784 -鼠, 785 -牛, 786 -虎, 787 -兔, 788 -龙, 789 -蛇, 790 -马, 791 -羊, 792 -猴, 793 -鸡, 794 -狗, 795 -猪, 796 -兔, 797 -鼠, 798 -牛, 799 -虎, 700 -兔, 701 -龙, 702 -蛇, 703 -马, 704 -羊, 705 -猴, 706 -鸡, 707 -狗, 708 -猪, 709 -兔, 700 -鼠, 701 -牛, 702 -虎, 703 -兔, 704 -龙, 705 -蛇, 706 -马, 707 -羊, 708 -猴, 709 -鸡, 710 -狗, 711 -猪, 712 -兔, 713 -鼠, 714 -牛, 715 -虎, 716 -兔, 717 -龙, 718 -蛇, 719 -马, 720 -羊, 721 -猴, 722 -鸡, 723 -狗, 724 -猪, 725 -兔, 726 -鼠, 727 -牛, 728 -虎, 729 -兔, 730 -龙, 731 -蛇, 732 -马, 733 -羊, 734 -猴, 735 -鸡, 736 -狗, 737 -猪, 738 -兔, 739 -鼠, 740 -牛, 741 -虎, 742 -兔, 743 -龙, 744 -蛇, 745 -马, 746 -羊, 747 -猴, 748 -鸡, 749 -狗, 750 -猪, 751 -兔, 752 -鼠, 753 -牛, 754 -虎, 755 -兔, 756 -龙, 757 -蛇, 758 -马, 759 -羊, 760 -猴, 761 -鸡, 762 -狗, 763 -猪, 764 -兔, 765 -鼠, 766 -牛, 767 -虎, 768 -兔, 769 -龙, 770 -蛇, 771 -马, 772 -羊, 773 -猴, 774 -鸡, 775 -狗, 776 -猪, 777 -兔, 778 -鼠, 779 -牛, 780 -虎, 781 -兔, 782 -龙, 783 -蛇, 784 -马, 785 -羊, 786 -猴, 787 -鸡, 788 -狗, 789 -猪, 790 -兔, 791 -鼠, 792 -牛, 793 -虎, 794 -兔, 795 -龙, 796 -蛇, 797 -马, 798 -羊, 799 -猴, 800 -鸡, 700 -狗, 701 -猪, 702 -兔, 703 -鼠, 704 -牛, 705 -虎, 706 -兔, 707 -龙, 708 -蛇, 709 -马, 710 -羊, 711 -猴, 712 -鸡, 713 -狗, 714 -猪, 715 -兔, 716 -鼠, 717 -牛, 718 -虎, 719 -兔, 720 -龙, 721 -蛇, 722 -马, 723 -羊, 724 -猴, 725 -鸡, 726 -狗, 727 -猪, 728 -兔, 729 -鼠, 730 -牛, 73